

86. 耶穌問.....你對我託付給你的才幹做了什麼？

2015年7月7日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

今晚，以西結和我稍作休息。我們看了一部名為“Camp”的電影。這是關於弱勢兒童，孤兒和那種離開營地的事情。這是一部非常動人的電影 - 我強烈推薦它。我們在Netflix上觀看過它。只是為了給你一個想法，故事情節集中在這個小男孩身上，母親是一個海洛因成癮者，完全被自己包裹著。她甚至沒有為孩子在冰箱裡吃飯，經常告訴他留在他的房間 - 他不能去任何地方，做任何事情。這是他的生日，她出去度過了一個約會，他獨自留在家裡，沒有任何東西可吃，什麼都沒有。然後，他的父親衝進房子來尋找錢。因為這個男孩很餓，他就會在餅乾罐裡拿出來拿出那些錢。當他爸爸看到那個（我猜他沒跟他們住在一起）時，他想知道其餘部分在哪裡 - 這個男孩只有一點點 - 而且爸爸把他打成了紙漿。他打破掃帚柄，用掃帚把他揍了一頓。然後，在下一個場景中，他們將他帶到一輛救護車上，讓他回來幫助他並將他送到這個營地。順便說一句，這是一個真實的營地 - 休姆營，加利福尼亞的休姆湖。

這個商人來了。他知道 - 他已經走上了快車道 - 他完全擁有它，擁有這輛保時捷和一切。他要去這個營地，試圖給一個非常非常富有的女人留下深刻的印象，她需要一位財務顧問 - 一位老年婦女。所以，他假裝是一名營地輔導員，他提出這樣做。所以，他們帶著這個傢伙，他一直在沙發上做交易 - 顯然他的心臟不在他應該做的事情上 - 做營地顧問。

影片的其餘部分是關於這個小男孩和這個商人發生的轉變。這真的非常感人 - 我在結束時哭了。我不喜歡我哭的電影，但我只好哭了。過了一會兒，我和主坐在一起聽他說，看他今晚要說些什麼，他沒有改變話題。他在情緒上經歷了我正在經歷的事情。當我們在一起度過一段時間時，他試圖安慰我，我正在努力安慰他，因為我知道他必須處理這些事情。但是，在這次他讓我停止崇拜，只是和他坐在一起聽。

所以，我做了 - 這就是他不得不說的：

“這只是我每天必須處理的痛苦海洋中的一滴水。你甚至無法想像這種濫用的普遍程度。所以，我有我的“天使”，那些願意把他們的生命放一遍的人照顧那些實際上沒有希望的小傢伙。只是一滴水海洋中。但是，不要讓它讓你失望或氣餒。對於一切都有目的，計劃和季節。而且，雖然現在這些小傢伙的遭遇似乎已經再現，但我正在為人類恢復人性。”

哦，但是主 - 那些沒有機會的人怎麼樣？

“克萊爾，這世界上沒有人沒有某種機會。如果我沒有機會回應，我會成為什麼樣的上帝？我怎麼能成為上帝而不回應？”

主啊，你知道福音派人士如何談論那些沒有人向他們傳福音的失喪者和未得救的人嗎？

“我是否應該在沒有機會的情況下將我的創作投入深淵？男人有公式。我有憐憫。”

有人會說這是褻瀆，主啊！

“有些人，如果不是全部，對我的工作知之甚少。他們認為他們知道基於我的話語，但他們並不真正了解我在深處，尤其是我的慈悲深處。”

那麼，你說所有人都有機會？

“我說我有一個計劃可以逃避那。這取決於他們是否接受他們。但是，相信我，我沒有讓任何人沒有追回索權。我找到了你，不是嗎？但我不得不等到你準備好了，但是我找到了你並把你從黑暗的手中帶到了我的奇妙之光中，不是嗎？”

你做到了。

“那麼，相信我。我有每個靈魂的計劃。計劃 A，計劃 B，計劃 C，甚至計劃 D。哦，克萊爾我堅持不懈地跟進靈魂，直到他們拒絕接受我或接受我。堅持不懈。你不必擔心，天堂會有這麼多的驚喜。我的慈悲之子。

“人有規則和公式。我有憐憫。它已被交在我的手中：“我將憐憫誰將得到憐憫，我們該說什麼呢？上帝不公正嗎？一點也不！因為他對摩西說，'我會憐憫誰，我憐憫誰，我會同情誰，我有同情心。因此，它不依賴於人的慾望或努力，而是取決於上帝的憐憫。”羅馬書 9 的恩惠

“再次，宗教已經成為我偏愛男人子女的絆腳石。如果他們認識我，真正了解我，就不需要所有這些規則。對於你來說，我運行宇宙的方式是，每個人都有一個教訓，我需要教人只教我的方式，我的工作，我的孩子可以向我學習。男人的方式是毒藥。上帝的方式就是生命。”

但是，主啊！你在服從方面做得如此之大，以及你如何保佑服從。

“是的，因為男人的方式不是我的方式。然而，必須從他們面前的例子中學習。所以，在這種情況下，我把人放在你的生活中，幫助你認識我的方式。但是，當然，人們將永遠是人，並通過恐懼和

操縱來剝削他們。然而，我來使我的人民擺脫束縛法律的束縛，現在愛成為法律。並且，通過我的愛，在十字架上死去，我已經開闢了愛的方式，並提供了充足的愛的樣子。

“克萊爾，如果你沒有得到任何其他東西，請明白這一點：我希望所有人都能理解我是誰，並且不要試圖通過攀登人類階梯的梯級來達到他們的聖潔理念。我希望所有人都通過我向他人展示的愛的使者的榜樣來了解我的愛。是的，總會有失敗，那些無法承受愛情的人，這是一個恰當的例子所必需的。但是，我們永遠不會停止嘗試，永不放棄，甚至在世界最黯淡的角落繼續前進。

“在你來到這裡之前，你不會理解這麼多。但就目前而言，人們得到它是非常重要的。我是關於愛與憐憫，我是公義和善良的。我在尋找“我的人民”中正義的果實。我曾經愛過，現在我尋找甜蜜的爱情群體，被傳遞到破碎的地方為了給他們的治療。我的眼中沒有比失敗愛更大的失敗。這是門徒訓練的最高考驗：因為我愛你，彼此相愛。無論你督徒做了什麼你作為一個基督徒，如果你沒有通過考試，你就失敗了作為基督徒。更確切地說，你會發現自己在門外的假冒偽劣者會在那裡哭泣和咬牙切齒。

“但要理解，每個人我都給予這麼多才能。一，二，三，十，二十.....每個人都有一定數量的才能，在那裡教導和培養愛的地方 - 為靈魂提供機會和門徒訓練。然後是投資回收期。如果你在一個完整健康的家庭中長大，非常關照在你的成長過程中，在你的旅途中散佈了很多成長和幸福的機會，那麼你就會有更多的期待。但是，如果你來自一個像這個小男孩一樣的家庭，除了嚴厲，殘忍，拒絕和疏忽之外沒有給他任何東西 - 你在生命的道路上受到極大的傷害。我沒有希望受虐待的孩子與在最好的情況下對所養育的孩子有同樣的期望。然而，如果使用得當，我賦予這個可憐孩子的恩典就足以讓他們離開他們的坑。

“有時，沒有別的可做，只能早點把它們帶回。其他時候，我會看著他們掙扎，直到他們死於老年，孤獨，破碎，酗酒，逐漸消失肝病，沒有人安慰他們。這種生命是關於給予，如果你沒有註意到，那些選擇退出並保留一切為他們自己的人是最糟糕的輸家。然而我來到他們面前，有機會悔改，特別是我送給他們的善意的門徒。

“所以你看，就在你眼前，我已經在你面前設置了其中一個。她損失的痛苦是如此的壓倒性，她選擇隱藏起來，浪費生命。有些人那樣做。有些人從不學習。有些人在最後一刻發現並且他們已經成熟了。是的，這就是我正在等待的時間。是的，這是我的策略。在那個重要的時刻，我將揭示糟糕選擇他們靈魂做出的，並給他們最後一次悔改並接受我的寬恕的機會。在那一刻，他們完全被打破了，並且沒有更多的戰鬥。那是我帶我的愛一起拜訪他們的時候。他們沒有更多的抵抗.....祈禱在那一刻她將擁抱我，她的靈魂的愛人。 ”

“但是，每一個我都會給予恩典，每一個都由他們決定；埋葬或使用它們，工作它們，結出果實。有些人擁有 50 個人才，有些人擁有一個人才，所有人都擁有他們所擁有的一切。我總是公正，理解並給予更多機會。生命是如此複雜，如此繁重，但我帶著一天的恩典拜訪每一個人，無論是信徒還是非信徒 - 我都帶恩典地訪問。”

哦，是的，主啊。我記得當你以恩典的方式拜訪我，選擇戰鬥並實現我的夢想。

“你投入了你的才能，直到我需要打電話給你，為你的下一個任務做好準備。所以，你看我為每個靈魂都有一個計劃和資源。這取決於他們如何處理它，以及那些擁有，為那些沒有並且需要一隻腳行走的人提供的東西。”

“所以，我告訴你，我的新娘：不要以任何方式膨脹超過你的狀態。你被賦予了才能並明智地使用它們。但是你們中間還有其他人被給予所擁有的微薄財富，並且他們帶著寡婦的錢幣帶來了更多的恩典，而不是那些富裕以精神銀行帳戶開頭的人。永遠不要小看小傢伙。與你相比，你不知道他們開始生活多麼微不足道，與你相比你擁有許多很多才能。”

“所以，沒有人會在我面前誇耀。沒有人可以宣稱自己做的好“作為他自己的”。所有回歸他的創造者投資，他將自己的物質投入到每一個中，現在來回收他的投資。”

“一部分準備的我的新娘，是在你的燈中加油的一部分，是指帶給我帶來可觀的利潤在午夜時分。對與所給的，你有什麼表現？你做了什麼？在哪裡的靈魂你用我投資的觸摸？你終身勞動的精神子孫在哪裡？沒有人真正知道他們收穫了什麼果子。直到所有的事都被帶到上帝的大審判庭的最後一天才會顯露出來。”

“然後，我們都會看到除了我所知道的隱藏的果實。我們還會看到干草和殘茬 - 外面看起來不錯，但內部的真空只是吸收了資源而沒有返回任何東西。一切都將暴露在光明中，那時許多人將獲得超越他們今生所擁有的榮譽和禮物，即使對男人來說，他們的生活看起來毫無結果。”

“其他吹噓他們所做過的事情的人，將空手而歸在我面前。”

“我一個人知道你生命的真相。為我而活的最後幾小時和幾天，為我的王國到來而活。我的意志要完成。只為我而活，在那一天你將沒有什麼可羞愧的。”